

线上线下一起舞翻天

王一鸣 / 报道

时隔一年，“一起舞FUN天”5月底将与华族舞迷们见面。

由新加坡华族舞蹈剧场主办的全国华族舞蹈艺术活动“一起舞FUN天”，将在5月23日及30日通过线上、线下方式，将华族舞蹈带出剧场，带入民众，提高大众对华族舞蹈艺术的鉴赏能力。

舞蹈剧场艺术总监梁杰施说：“虽然在疫情管控措施的限制下，项目减少了许多，但内容依旧精彩，令人期待。我也非常感谢多个踊跃参与演出的团体，为这次活动注入不同亮点。”

参与演出的客席团体包括拉萨尔艺术学院舞蹈系、迎风舞蹈工作室、城障艺术学院舞蹈系，以及舞跃舞乡艺术团。舞蹈节目包括：新加坡华族舞蹈剧场的《风行刀韵》《野性司岗里》《藏·弥》《水韵潇湘》《裙袂飞扬》，拉萨尔艺术学院舞蹈系的《间》，迎风舞蹈工作室的《鼓韵宏程》，城障艺术学院舞蹈系的《莲·花·桥》，舞跃舞乡艺术团的《平衡·点》。

“一起舞FUN天”将在5月30日（星期日）晚上7时30分至8时30分，通过舞蹈剧场官方面簿（www.facebook.com/singaporecdt）直播。

当天，除演出之外，舞蹈剧场特邀新加坡莱佛士音乐学院舞蹈系教师邵梓文，讲解与示范朝鲜族舞蹈。活动也将通过舞蹈剧场官方面簿直播，观众可以直接参与互动。直播时间从下午5时30分开始。

渴望出席实体活动的公众，可以报名参加由舞蹈剧场创团艺术总监、本地舞蹈家林美琴老师开办的古典舞蹈大师班“团扇舞韵”。林美琴说：“团扇舞蹈不只是运动形态，更是一种审美活动，我会带参与者一起体会藏在这古朴俊逸的团扇舞蹈中的深厚文化内涵。”

该活动5月23日（星期日）上午10时至中午12时，于华族舞蹈剧场（5 Sennett Rd S466781）举行，开放给拥有五年以上舞蹈基础的人参与，收费15元。尽管政府宣布高警戒解封第二阶段措施，舞团向有关当局查询后，将如期举行活动。参与方法和更多详情，可上网：zh.scdt.com.sg。